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Acta No. 194 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Lunes 24 de Octubre de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO  DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 
AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO PARA CONTRATAR POR 

UN MONTO MAYOR A LO ESTABLECIDO EN EL ACUERDO 020 DE 2008”. 
PONENTE CONCEJALA LUCIA DEL SOCORRO BASANTE. 

4. INVITADOS ESPECIALES DOCTOR FREDY GAMEZ – DIRECTOR DE 
ESPACIO PUBLICO DOCTOR EDUARDO  ENRIQUEZ CAICEDO – 

SECRETARIO DE GOBIERNO. REPRESENTANTES DE LOS CENTROS 

COMERCIALES DE VENTAS POPULARES DE LA 16, 20 DE JULIO, LA 
MERCED Y ALCAZAR. DOCTORA VIVIANA RUALES, PERSONERA 

MUNICIPAL. DOCTOR NELSON LEYTON – SECRETARIO DE DESARROLLO 
ECONOMICO. DOCTORA CAROL CASAS – SECRETARIA DE BIENESTAR 

SOCIAL. CORONEL ALBEIRO VILLOTA – COMANDANTE METROPAZ. 
DOCTOR ARTURO FIDEL DIAZ – PRESIDENTE EJECUTIVO CAMARA DE 

COMERCIO. DOCTORA EUGENIA ZARAMA – DIRECTORA FENALCO. 
DOCTOR ANDRES RIVAS – DIRECTOR DE ACOPI. TEMA ESPACIO 

PUBLICO. INVITAN LOS CONCEJALES JESUS ZAMBRANO, RICARDO 
CERON, LUIS ESTRADA, LUCIA DEL SOCORRO BASANTE, RAMIRO 

VILLOTA, FRANKY ERASO. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
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El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO  DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO PARA 

CONTRATAR POR UN MONTO MAYOR A LO ESTABLECIDO EN EL 
ACUERDO 020 DE 2008”. PONENTE CONCEJALA LUCIA DEL 

SOCORRO BASANTE. 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 
 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 
comisión y es aprobada. 

 

La Concejala Lucia del Socorro Basante, agradece a la comisión, afirma que 
el proyecto propende por el mejoramiento de la calidad de vida de los 

habitantes, mitigar los riesgos que pueden  suceder cerca a la ronda del rio, en 
un sitio tan estratégico como es el ingreso a la ciudad de Pasto, por la parte 

norte. 
 

El Secretario da lectura a los artículos primero, segundo y tercero y son 
aprobados. 

 
El Secretario da lectura al preámbulo y al título y son aprobados. 

 
LA Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y es 

aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 
aprobado. 

 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 
 

4. INVITADOS ESPECIALES DOCTOR FREDY GAMEZ – DIRECTOR DE 
ESPACIO PUBLICO DOCTOR EDUARDO  ENRIQUEZ CAICEDO – 

SECRETARIO DE GOBIERNO. REPRESENTANTES DE LOS CENTROS 
COMERCIALES DE VENTAS POPULARES DE LA 16, 20 DE JULIO, LA 

MERCED Y ALCAZAR. DOCTORA VIVIANA RUALES, PERSONERA 
MUNICIPAL. DOCTOR NELSON LEYTON – SECRETARIO DE 

DESARROLLO ECONÓMICO. DOCTORA CAROL CASAS – 
SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL. CORONEL ALBEIRO VILLOTA 

– COMANDANTE METROPAZ. DOCTOR ARTURO FIDEL DIAZ – 
PRESIDENTE EJECUTIVO CAMARA DE COMERCIO. DOCTORA 

EUGENIA ZARAMA – DIRECTORA FENALCO. DOCTOR ANDRES 
RIVAS – DIRECTOR DE ACOPI. TEMA ESPACIO PUBLICO. INVITAN 

LOS CONCEJALES JESUS ZAMBRANO, RICARDO CERON, LUIS 

ESTRADA, LUCIA DEL SOCORRO BASANTE, RAMIRO VILLOTA, 
FRANKY ERASO. 
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El Concejal Valdemar Villota, presenta  un saludo a los asistente y comenta 

que se ha programado esta invitación para tratar la problemática del espacio 
publico, ya que está causando mucho estrés en la comunidad, se está 

invadiendo el espacio, no solo en calles y carreras de la ciudad, sino también 
en talleres, parqueaderos, se parquean tractomulas en diferentes barrios a 

realizar sus ventas de productos. Los peatones deben transitar con libertad, sin 
obstáculos, los andenes están ocupados, solicita al director de espacio público 

controle este tema, sin represión, se debe buscar una solución concertada. 
 

El Concejal Jesús Zambrano, comenta que las vías del municipio de Pasto, 
están invadidas de vendedores ambulantes, la dirección de espacio público, la 

oficina de desarrollo económico, debe dar a conocer los planes a seguir para 
solucionar este aspecto. 

 
Toma la palabra el Doctor Fredy gamez – Director de la oficina de espacio 

público, saluda a los asistentes, comenta que el trabajo se viene realizando 

desde el mes de enero y se formularonlas propuestas en el plan de desarrollo. 
Hace la presentación de las respuestas al cuestionario enviado. Se anexa 

documento al acta. 
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5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Siendo la 1:05 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 25 
de Octubre las 9:00 a.m. 

 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
Aydé Eliana                Firmado en original 
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